

Всероссийский образовательный форум «Теория и практика анестезии и интенсивной терапии в акушерстве и гинекологии» организован при поддержке Общероссийской Федерации Анестезиологов и Реаниматологов, Московского Научного Общества Анестезиологов и Реаниматологов, а также издательства «Медицина». Сопредседателями Форума выступают Ефим Муневич Шифман (г. Москва) и Александр Вениаминович Куликов (г. Екатеринбург).

Это первое мероприятие в специальности формата открытой дискуссии и обмена опытом, которое проводится на постоянной основе в различных регионах России. Форум стартовал весной 2013 года в московской гостинице «Золотое Кольцо», собрав более 200 участников из нескольких десятков регионов России и стран СНГ. Осенью работа была успешно продолжена в Екатеринбурге, где проходил второй Форум в бизнес-центре «Палладиум». В конце октября прошло третье за этот год мероприятие - в городе Новосибирске, четвертый Форум состоится в начале декабря в Уфе.

Главным «продуктом» Форума является сборник проектов клинических рекомендаций, который был впервые представлен для обсуждения в «Золотом кольце». К осени часть их них уже прошла процедуру утверждения в Федерации Анестезиологов и Реаниматологов. В Екатеринбурге собрание рекомендаций было обновлено и значительно дополнено. Работа над ними ведется непрерывно, и каждый врач анестезиолог-реаниматолог может внести свою лепту в создание этого документа.



В 2014 году Форум станет практически ежемесячным. Появятся новые темы, новые докладчики, которые представят новые клинические рекомендации. В рамках этих мероприятий пройдут выставки оборудования и мастер-классы от ведущих специалистов. География Форума весьма обширна - от Санкт-Петербурга до Владивостока. Мы ждем Вас в каждом из городов!

СЛЕДИТЕ ЗА ОБНОВЛЕНИЯМИ НА НАШЕМ САЙТЕ ARFpoint.ru

